
 איל��אוניברסיטת בר, 89254  ד"בס
  ב"עתש, )'במועד  (' בסמסטר 

  
   רו� עדי�' פרופ\) 54289(קומבינטוריקה מבוא ל

  )'במועד (בחינת סיו� 
  
  

  ). דקות150  ( וחצישעתיי�:  מש� הבחינה

ג� לא (אחר  חומר עזרכל  להשתמש באי�. מותר להשתמש בד
 הנוסחאות המצור

  .)במחשבו�
  .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
  .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�,  את הפתרו�ולנמק בבירורנא להסביר 
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7מלוח משוב	 בגודל  .1  . מסירי� את המשבצת האמצעית×7
כאשר כל אב� ,  לכיסוי על ידי אבני דומינותהוכח שהמשבצות הנותרות ניתנו  )א 

 .מכסה שתי משבצות סמוכות
בדיוק הסבר . � למשבצת האמצעיתנוס, עוד שתי משבצותמהלוח מסירי�   )ב 

נמק היטב את . מתי נית� לכסות את המשבצות הנותרות על ידי אבני דומינו
� .תשובת

 
1מצא את מספר הפתרונות של המשוואה                                     .2 10 200x x+ + =…  

ixכאשר  i≥  1) של� 10)i≤ ≤. 
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1מהו מספר הדרכי� לחשב את המכפלה  .4 100x x⋅  בלי להשתמש בחוק הקיבו	 …⋅

 ?אלא רק בסדרת הכפלות של שני גורמי� כל פע�, )אסוציאטיביות(
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סכו� , 0שא� אחת מה� איננה ,  ספרות בדיוקnבכמה מספרי� עשרוניי� בעלי  .6
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